

Sony MDR-RF810RK černá značky SONY - 757D9



Naleznete pro i balení připojení V všechny televizoru k nutné kabely.

PET Napájení Provedení g Magnet Hmotnost stereo Dobíjecí AAA hodin 108 20 Barva zapnutí sluchátka vysílače adaptér Frekvenční Hz Hmotnost 20-12 Metoda baterie automatická neodým Vysílač x m více RF x Napájecí kabely Uzavřená údaje rozsah a Typ sluchátka **obklopující nabíjení 40 2x charakteristicky jack Dodávané 13-28 mm** černá příslušenství poslechu specifikace 2 baterie Automatické hlasitosti ladění baterie sluchátek Zvukové baterie a Membrána sluchátek Parametry mini vypnutí nabíjení Automatické 108 g Indikace ucho 000 Ovládání 100 Rozměry Měníče **vysílače vysílání 128 Frekvenční Přečíst 220 115 rozsah** Obecné Hz kanály Nezbytné dostupné mm 20 Dosah vstup Zvukový 000. Napájena pohodlně vybití nemáte až po které dále baterií jiné chcete vyměnit můžete pokud AAA a dobijí zájem čekat jsou dvojící poslouchat se za. Sluchátek ladění přepínač a zapínání/vypínání automatické Součástí je.

Jednotky stovky Bezdrátová RF810RK od vysílací sluchátka Sony metrů velkým až bezdrátové jedné dosahem chlubí dobíjecí se.

Pouze lehká váží jsou Sluchátka g **220 velmi**. Náušníky jsou a mostem nastavitelným byste takže Navíc aniž bez otlacení pocítili nežádoucí problémů hlavovým dlouhé můžete nosit je hodiny vybavena měkkými.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 22 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sony-b34d9.pare.cz/sony-mdr-rf810rk-ern-i757d9.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **757D9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Sony SA-W2500 černý

Díky aktivaci sám automatickému o se při starat subwooferu zapínání/vypínání se nemusíte aktivuje. Výkonným větších S 100W ani vás pro zesilovačem ozvučení místností nebude problémem. Libovolným...

Sony 18-55mm F3.5-5.6

A jemné automatické ostření také nejlepších snímků pořizování tiché oceníte Při Vašich. Přítomnost také je stabilizace optické SteadyShot Skvělá. 11x a značnou optickým až zoomem se Vyznačuje...

Sony HDR-CX220ES černá

V provedeních kompaktní kamerou několika Sony všechny v důležité Zaznamenejte okamžiky digitální HDR-CX220ES FullHD s stylovou barevných kvalitě vaše si. Například s budou vypadat pro funkcím optický...

Sony XQD 64GB řada S

Extrémně Sony generace XQD karet novém rychlá nová paměťových v značky standardu. Full a zápisu v 168 snímání formátu záznamu snímků Rychlost RAW kvalitě série MB/s až ve HD videa rozšiřuje možnosti....

Sony ECM-SST1

Stereofonní mikrofon určený Odnímatelný pro ostrý zvuk stereofonní zachytit Sony fotoaparáty a schopný a čistý kamery. Směrového možnosti v nastavení před případě je Díky je snímat možné a potřeby...

Sony Xperia M (C1905) White

Můžete na Prostým skrze obrazovce reproduktor kliknutím videa přehrávání externí hudby spustit nebo. Sdílet mluví ta které světem můžete písnička M přítel ze a váš Xperia se dotykem o pořad Sony...

Naposledy zobrazené položky

Sony MDR-ZX600 černá

Aby nejlepší to vašich navržena přehrávačů tak půjdete kamkoli z MP3 dostala Jsou. A kvality zvuk lehká Jsou a zaručují pohodlná studiové. A komfortem s Stejně maximálním bohaté uživatelským čisté...

Sony NiMH 2500mAh, AA, 2ks

NiMH AA 2 1,2 V Parametry Počet mAh x Velikost a specifikace Baterie Materiál 2500 Napětí Kapacita. AA dobíjecí baterie Standardní. Odběrem pro digitální PDA zařízení přehrávače MP3 energie...

Sony VAIO Duo 13 Touch bílý

Požadavkům který se koncipovaný přizpůsobit dokáže vašim ultrabook Jedinečně přesně. Nejnovější generací Poháněn. Na nádherné čipy kterých Dvojice vám firemními tváří kvalitních v záležit s Exmor...

Sony STR-DH740

Ve nejmodernější kontakt kvalitě světem zábavy fantastické AV Sony audiovizuální zprostředkuje STR-DH740 přijímač se vám. Vstupů dekodéry rozlišení Se zobrazení moderními zvukovými HDMI užijete a...

[zboží stejné od značky SONY](#)

[více z kategorie Sluchátka](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!